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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Η  Παράταξη  μας  εύχεται  σε  όλους  σας  Χρόνια  Πολλά  με  υγεία  και  ευτυχία.
Ευελπιστούμε, το αναστάσιμο φως να φώτισε τα μυαλά των κυβερνώντων, ώστε να
πάψουν να ασκούν την πολιτική, ενάντια στους εργαζόμενους και τους οικονομικά
αδύναμους. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι έχουν πλέον καταλάβει, πως δεν πάει άλλο.

Σύμφωνα  με  τις  ανακοινώσεις  της  Κυβέρνησης,  σχετικά  με  το  έλλειμμα  του
2010,  προετοιμάζονται  νέα  μέτρα  κατά  των  εργαζομένων,  τα  οποία  θα
προσπαθήσουν  να  τα  περάσουν  προκειμένου  να  μείνουν  μόνιμα.  Οι  πρόσφατες
ανακοινώσεις του Υπουργού Εσωτερικών για αύξηση των ωρών εργασίας και για το
νέο μισθολόγιο, θα πρέπει να μας αφυπνίσουν και να είμαστε έτοιμοι για μεγάλους
αγώνες.

Η Πρωτομαγιά του 2011, - ένα χρόνο μετά την προσφυγή της Κυβέρνησης στο
ΔΝΤ  και  την  εγκατάσταση  στη  χώρα  μας  ενός  μηχανισμού  επιβολής  αντιλαϊκών,
αντικοινωνικών πολιτικών με την ευθύνη της Κυβέρνησης, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ -,
βρίσκει τους εργαζόμενους αντιμέτωπους με τη μαζική ανεργία, τη μαζική φτώχεια,
την αποδιάρθρωση  του κοινωνικο-οικονομικού  ιστού και  τη  διάλυση κάθε μορφής
κοινωνικής ασφάλισης, πρόνοιας και κοινωνικού κράτους.

Δυστυχώς,  η  Κυβέρνηση  με  εκτελεστές  τους  επικεφαλής  των  Υπουργείων
Εσωτερικών και Οικονομικών, δεν ακούει τίποτε, δεν την νοιάζει τίποτε, έχει βαλθεί
να  αποδομίσει  την   κοινωνία  και  να  επιβάλει  εργασιακό  μεσαίωνα.  Εμείς  τους
απαντάμε  ότι  είμαστε  εδώ  για  να  προασπίσουμε  τα  κεκτημένα  των
εργαζομένων  και  ότι  οι  ληστές  των  δημόσιων  ταμείων  δεν  είναι  οι  εργαζόμενοι,
αλλά πολλοί από αυτούς που βρίσκονται δίπλα τους, είτε στα έδρανα της Βουλής,
είτε κατά καιρούς στους υπουργικούς θώκους. Ας ξεκαθαρίσουν πρώτα τα του οίκου
τους, ας πάψουν να αναπληρώνουν τα «χαμένα» μέσα από επιτροπές, ας πιάσουν
αυτούς  που  ρήμαξαν  τα  ταμεία  με  μίζες,  με  φοροδιαφυγή  και  άλλες  αδιαφανείς
διαδικασίες και τότε ας έλθουν να μας ζητήσουν να συνεισφέρουμε και εμείς. Τούτη
την ώρα εμείς διεκδικούμε την επαναφορά των αμοιβών των Δικαστικών Υπαλλήλων
και  των  εργαζομένων  γενικότερα  σε  επίπεδα  προ  μνημονίου.  ΟΤΙ  ΔΩΣΑΜΕ  –
ΔΩΣΑΜΕ.  Στην  απύθμενη  τρύπα  της  οικονομίας  ας  ρίξουν  και  άλλοι  από  το
περίσσευμά τους, γιατί οι εργαζόμενοι, ένα χρόνο τώρα, ρίχνουν από το υστέρημα
τους.
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